



Александр Бастрыкин выступил с лекцией, посвященной научным основам управленческой деятельности в следственных органах, в Московской академии СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации выступил перед слушателями Института повышения квалификации и профессорско-преподавательским составом Московской академии СК России с лекцией на тему «Научные основы управленческой деятельности в следственных органах». Основываясь на статистических данных, примерах по конкретным уголовным делам, результатах рассмотрения обращений и заявлений граждан в органы следствия, а также практике их личного приема, Александр Бастрыкин обозначил основные направления работы по формированию положительной мотивации поступления на службу в Следственный комитет, созданию нормальных условий труда следователей, воспитанию молодых специалистов, обучающихся ведомственных образовательных учреждений и кадет на лучших традициях высокопрофессионального следственного корпуса.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Он констатировал, что важнейшее значение приобретает формирование компетентных следственных кадров, с пониманием относящихся ко всем участникам уголовного процесса – и потерпевшим, и обвиняемым, к людям, попавшим в трудные жизненные ситуации и обратившимся за помощью в Следственный комитет.

Особое внимание, по мнению Александра Бастрыкина, должно быть уделено взаимодействию со средствами массовой информации, которые должны разносторонне, во всей полноте отражать жизнь сотрудников Следственного комитета России. Заслуженные успехи в расследовании преступлений и справедливая критика, работа с воспитанниками кадетских корпусов и специализированных классов, встречи с ветеранами, шефство над детскими домами, работа консультативных и Общественных советов, Советов молодых следователей – все должно находить отражение в информации о деятельности ведомства и находиться в поле зрения руководства следственных органов.

Председатель Следственного комитета России остановился на задачах ведомства по отдельным направлениям деятельности, еще раз обратил внимание на необходимость неуклонного соблюдения принципов законности, справедливости, гуманизма в следственной работе. Он особо подчеркнул, что в настоящее время огромное значение приобретает воспитание у обучающихся и молодых сотрудников следственных органов чувства патриотизма, верности традициям, заложенным старшими поколениями.

В заключение встречи Александр Бастрыкин ответил на вопросы слушателей, поделился взглядами на проблемные вопросы деятельности СК России.

Изображения



26 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236955>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
